

ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI con CONVITTO PER SORDI DI ROMA Annesso

"Antonio Magarotto"

www.isiss-magarotto.edu.it pec rmis092007@pec.istruzione.it

Sede Legale: Vicolo del Casal Lumbroso 129 00166 Roma - C.F. 80223210586 - Tel 06121127720

Mail: sedi Roma rmis092007@istruzione.it - sede Torino tors010007@istruzione.it - Sede Padova pdtd13000q@istruzione.it

IPSIA Magarotto	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA Te	el 06121127720/1
Liceo Scientifico Scienze Applicate	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA Te	1 06121127720/1
SMS Severino Fabriani	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA Te	el 06121127720/1
I.C. Tommaso Silvestri e Succ. SMS	Via Nomentana 56	00161	ROMA Te	1 0644254656
CONVITTO per Sordi di Roma	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA Te	el 06121127720/1
IPSIA Magarotto	Via Monte Corno 34	10127	TORINO Te	1 0113174189
ITE Magarotto	Via delle Cave 180	35136	PADOVA Te	1 049720700

Torino, 06/03/2021

Sede ISISS Torino Ai docenti Al personale ATA Agli alunni e per loro tramite ai genitori

Circolare n. 101

Oggetto: Modalità attività didattiche a partire dall'8 marzo 2021

Con riferimento a quanto stabilito dall'**ordinanza n. 33 del 5 marzo 2021 della Regione Piemonte**, si comunica che **dall'8 marzo 2021 al 20 marzo 2021 e comunque fino a nuova comunicazione**, le attività didattiche riprenderanno in modalità Didattica Digitale Integrata.

Le lezioni si svolgeranno in presenza per gli allievi con BES e gli studenti che abbiano concordato con la scuola tale modalità al fine di creare un gruppo classe che garantisca la relazione educativa e realizzi l'effettiva inclusione.

Per quanto riguarda le giornate che prevedono ore di lezione con attività che richiedano l'uso dei laboratori l'intera classe svolgerà didattica in presenza secondo il seguente prospetto:

CLASSE	LU	MA	ME	GI	VE
1AM	Х			Х	
2AM		X	X		
3AM		Х	Х		Х
4AM			Х		Х
4BM			Х	Х	Х
5AM	X			X	
1AS	Х	X	X	X	X
2AS					Х
3AS				Х	
4AS		X			
4BS		X			
5AS			Х		
5BS	Х				

X

In presenza

Eventuali indicazioni specifiche riguardanti i singoli studenti saranno comunicate mediante la mail di istituto (nome.cognome.to@isiss-magarotto.com), si consiglia, quindi, di consultarla frequentemente.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Isabella Pinto

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93